Приложение 1
              Какая масса силиката натрия образовалась, если в реакцию вступило 30г  

              оксида кремния (IV)? 

                                      Na2O + SiO2 = Na2SiO3
                                         а) 75г;       б) 60г;      в) 61г;      г) 102г

             Какая масса карбоната кальция подверглась разложению, 

             если образовалось 14г оксида кальция?

                                СаСО3 = СаО + СО2
                                    а) 20г;          б) 45г;     в) 24,5г;      г) 25г

               Какая масса водорода выделится при взаимодействии

               49г серной кислоты с цинком?

                                Zn + H2SO4 = ZnSO4 + H2
                                    а) 1г;         б) 4г;       в) 2г;       г) 1,5г

               Какая масса водорода необходима для получения 108г воды?

                           2 Н2 + О2 = 2Н2О

                                а) 6г;          б) 12г;        в) 24г       г) 13,5г

